

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12636期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年4月15日 星期一

农历甲辰年三月初七

第九个全民国家安全教育日主题

总体国家安全观

创新引领10周年

太钢集团党委部署开展党纪学习教育工作



4月14日,太钢集团党委召开专题会议暨党建工作领导小组会议。
张可树 摄

本报讯(记者 陈涛)4月14日,太钢集团党委召开专题会议暨党建工作领导小组会议,认真学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,学习贯彻《中共中央办公厅关于在全党开展党纪学习教育的通知》及中央党的建设工作领导小组会议精神,落实国务院国资委党委和中国宝武党委工作要求,研究部署太钢集团开展党纪学习教育有关工作。太钢集团党委书记、董事长盛更红主持会议并讲话。公司党委常委作交流发言。太钢集团党建工作领导小组办公室成员单位负责人和党纪学习教育工作专班成员单位负责人参加会议。

会议审议通过了太钢集团党委关于开展党纪学习教育工作方案。会议指出,开展党纪学习教育是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策。要深刻认识开展党纪学习教育是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的延伸和拓展,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。公司上下要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话和重要指示精神,

(下转第二版)

太钢集团召开2024年科技质量工作会议

本报讯(记者 申文丽)4月11日,太钢集团召开2024年科技质量工作会议,深入贯彻中国宝武科技创新专项规划纲要精神,总结2023年科技质量工作,表彰激励先进,研究部署2024年科技创新和质量提升重点任务,动员全公司上下进一步解放思想、改革创新,全面提升产品和服务质量,加快建设创新型太钢。太钢集团党委书记、董事长盛更红出席会议并讲话。总经理、党委副书记李华主持会议。

中国宝武首席科学家、太钢集团总工程师李建民以《全力锻铸不锈钢科技新质生产力,高效驱动“四化”“四有”目标任务高质量实践》为题,作2023年科技质量工作总结并安排2024年工作。2023年,公司科技质量工作始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入贯彻落实习近平总书记关于科技创新重要论述,围绕中国宝武科技创新专项规划以及“四化”“四有”目标任务,不断激发全员创新动力活力和全方位高质量释放效能,持续深化科技质量工作体制



4月11日,太钢集团召开2024年科技质量工作会议。
王旭宏 摄

机制改革,科技创效成效明显。2024年公司科技质量工作将坚持以全面践行高水平科技自立自强使命、全力锻铸不锈钢和高端特钢科技新质生产力为主题,大力培育和优化创新生态,政策性激发全员创新活力,加快关键核心技术突破和科技成果产业化进度,为太钢建设全球最具竞争力的不锈钢企业,为中国宝武建设世界一流伟大企业贡

献力量。太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理尚佳君宣读表彰决定。会议对2023年度科技成果和质量先进单位、2023年度太钢杰出科技贡献者(团队)进行了表彰。盛更红代表公司对一年来科技质量战线涌现出的先进集体、先进个人表示祝贺,并就进一步做好科技质量创新工作强调了四点意见。

(下转第二版)



在第九个全民国家安全教育日来临之际,太钢炼钢二厂结合工作实际,积极开展国家安全观宣传活动,对广大职工进行国家安全教育,不断强化、提高广大职工国家安全意识和能力水平,营造国家安全人人有责的良好氛围。
刘宝宝 摄



本报讯(通讯员 秦云阳)4月9日,宝钢德盛炼钢厂西区转炉干法除尘烟囱可视化改造(二期)项目圆满结束,标志着炼钢厂环保工作迈上新台阶,助推公司超低排放验收工作进行顺利。

炼钢西区转炉干法除尘烟囱可视化改造(二期)项目是宝钢德盛加快高质量发展转型步伐,探索绿色低碳发展路线的重点环保工程之一。该项目采用中冶设备总院最新研发的亚微米颗粒除尘技术,对3套转炉一次除尘系统进行升级改造。

(下转第三版)

宝钢德盛除尘改造项目热试投产

